



## **Уголовное дело об уклонении от прохождения военной службы направлено в суд**

Следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего жителя Губкина в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По версии следствия, в апреле 2019 года обвиняемый прошел военно-врачебную комиссию и решением призывной комиссии военного комиссариата города Губкин и Губкинского района был признан годным к военной службе без ограничений и рекомендован для прохождения службы в сухопутные войска Вооруженных сил Российской Федерации. Однако в мае, получив повестку, решил не являться в военкомат. В июне 2019 года сотрудником военкомата обвиняемому лично вручена повестка о необходимости явки для отправки к месту прохождения военной службы. Обвиняемый вновь уклонился от явки в военкомат и не представил оправдательных документов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Августа 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1380081>